
Задача,  приводящая к составлению алгоритма. 

Для решения данной задачи  очень важно умение работать по алгоритму. 

 

ЗАДАНИЕ № 9 ( ПЕРЕЕЗД ) 

Решим задачу, разложив наши рассуждения по следующему алгоритму. 

Номер квартиры примем за n, тогда номер дома в котором он живет рможно записать в виде неравенства    « 

1< n <82» 

Составим алгоритм. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нет  

4 2 , 4 3 , 4 4 , 4 5 , 4 6 , 4 7 , 4 8 , 4 9 , 5 0 , 5 1 , 5 2 , 5 3 , 5 4 ,

5 5 , 5 6 , 5 7 , 5 8 , 5 9 , 6 0 , 6 1 , 6 2 , 6 3 , 6 4 , 6 5 , 6 6 , 6 7 ,

6 8 , 6 9 , 70,71,72,73,74,75,76,77,78,79,80,81 

Да 
1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 , 1 0 , 1 1 , 1 2 , 1 3 , 1 4 , 1 5 , 1

6 , 1 7 , 1 8 , 1 9 , 2 0 , 2 1 , 2 3 , 2 4 , 2 5 , 2 6 , 2 7 , 2 8 ,

2 9 , 3 0 , 3 1 , 3 2 , 3 3 , 3 4 , 3 5 , 3 6 , 3 7 , 3 8 , 3 9 , 4 0  

2вопрос,             число делится на 4 

Да 
4 4 , 4 8 , 5 2 , 5 6 , 6 0 , 6

4 , 6 8 , 7 2 , 7 6 , 8 0  

Нет 
4 2 , 4 3 , 4 5 , 4 6 . 4 7 , 4 9 , 5

0 , 5 1 , 5 3 , 5 5 , 5 7 , 5 6 , 5 9 ,

6 1 , 6 2 , 6 3 , 6 5 , 6 6 , 6 7 , 6

9 , 7 0 , 7 1 , 7 3 , 7 4 , 7 5 , 7 7 ,

7 8 , 7 9 , 8 1  

Да  

4 , 8 , 1 2 , 1 6 , 2 0 ,

2 4 , 2 8 , 3 2 . 3 6 , 4

0  

Нет 
1 , 2 , 3 , 5 , 6 , 7 , 9 , 1 0 , 1 1 , 1 3 ,

1 4 , 1 5 , 1 7 , 1 8 , 1 9 , 2 1 , 2 2 , 2

3 , 2 5 , 2 6 , 2 7 , 2 9 , 3 0 , 3 1 , 3 3

. 3 4 . 3 5 , 3 7 , 3 8 , 3 9  

1 вопрос,             n< 41 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выполнив действия по алгоритму. Заметим, что из восьми вариантов ответов  конкретное число, т.е. одно 

число мы получаем 64. Во всех  остальных случаях мы получаем 2 и более квартир. Поэтому номер квартиры 

64. 

ОТВЕТ:  64.  

На вопросы ответил следующим образом: 

на 1 вопрос –НЕТ;на 2 вопрос –ДА ;на 3 вопрос –ДА. 

 

 

3  в о п р о с   п о л н ы й  к в а д р а т  ч и с л а  

Д а  

6 4  

Н е т 4 4 , 4

8 , 5 2 , 5 6 ,

6 0 , 6 8 , 7

2 , 7 6 , 8 0  

 

Д а  

4 9 ,

8 1  

Н е т  

4 2 , 4 3 , 4 5 , 4 6 . 4 7 ,

4 9 , 5 0 , 5 1 , 5 3 , 5 5 ,

5 7 , 5 6 , 5 9 , 6 1 , 6 2 ,

6 3 , 6 5 , 6 6 , 6 7 , 6 9 ,

7 0 , 7 1 , 7 3 , 7 4 , 7 5 ,

7 7 , 7 8 , 7 9 , 8 1  

Д а

0 4 ,

1 6 ,

3 6  

Н е т  

8 , 1 2 ,  

2 0 , 2

4 , 2 8 ,

3 2 . 3

6 , 4 0  

Д а  

9 ,  

2 5  

Н е т  

1 , 2 , 3 , 5 , 6 , 7 , 9 ,

1 0 , 1 1 , 1 3 , 1 4 , 1

5 , 1 7 , 1 8 , 1 9 , 2 1 ,

2 2 , 2 3 , 2 5 , 2 6 , 2

7 , 2 9 , 3 0 , 3 1 , 3 3 .

3 4 . 3 5 , 3 7 , 3 8 , 3


